

販売名変更のご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび**アレルギー性疾患治療剤「アデコック錠30mg」**に関し、医療事故防止対策として、下記のとおり製品名を変更致しましたのでご案内申し上げます。

今後ともお引き立ての程、よろしくお願い申し上げます。

敬白

記

1. 変更内容

旧	新

販売名	アデコック錠 30mg	オキサトミド錠 30mg 「ケミファ」	
承認番号	22000AMX00509000	22500AMX00475000	
薬価基準収載 医薬品コード	4490005F1425	4490005F1573	
レセプト電算処理 システムコード	620006818	620947403	

2. コード表(名称変更品)

包装単位	統一商品コード	JANコード	GS1	HOT 番号
100 錠 (10 錠×10)	171 69524 1	4987171695241	(01) 14987171695248	1094749010105
10 錠シート (調剤単位)	_	-	(01) 04987171695012	_

●名称変更品につきましては平成26年3月頃より順次出荷する予定です。 切換ロット番号・使用期限等が決定しましたら改めてご案内申し上げます。

旧販売名製品の経過措置期間は、平成26年9月末日(予定)までとなります。

以上